

## Вседозволенность Татьяны Вежевич: как сохранить оклад за спиной Народного Хурала

Исполняющая обязанности уполномоченного по правам детей Татьяна Вежевич развела шумиху в стенах Народного Хурала. В ответ на внесенный законопроект, запрещающий омбудсмену по правам ребенка занимать свою должность после отставки, она внесла свое «Заключение».

Напомним, что проект нового закона был внесен депутатом Оксаной Бухольцевой. Ранее народная избранница высказывала недовольство сложившейся в республике ситуацией, когда фактически забракованный депутатами омбудсмен как ни в чем не бывало продолжает работать, чем отразила мнение многих своих коллег. В июне 2019 года представители Народного Хурала отказались продлевать полномочия Татьяны Вежевич.



Впрочем, несмотря на это обстоятельство, сама Татьяна Вежевич продолжает занимать эту должность, а внесенный Оксаной Бухольцевой законопроект расценивает как попытку окончательно избавиться от ее кандидатуры. Это и стало причиной появления заключения.

Полная версия документа имеется в распоряжении редакции Бабра. В нем и.о. омбудсмена пытается доказать неправомерность внесенного законопроекта, ссылаясь на то, что он противоречит нормам федерального законодательства.

«...Пояснительная записка к проекту содержит обоснования внесения изменений, а именно ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 18 марта 2020 года №48 ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации»: на уполномоченного по правам человека в субъекте РФ могут быть возложены функции уполномоченного по правам ребенка... Данная

норма не носит императивный характер и прямо не обязывает субъекты Российской Федерации вносить изменения в действующее законодательство, а также предусмотрено при организационном устройстве института Уполномоченного по правам человека, т.е. при его создании возможно было рассмотреть предполагаемую модель. Таким образом Принятие закона будет противоречить нормам федерального закона от 27 декабря 2018 года №51 «Об уполномоченном по правам ребёнка Российской Федерации...», - озвучено в документе.

Также Татьяна Вежевич отмечает, что в совмещении двух госдолжностей видит коррупциогенный фактор.

«Проектом закона не предусмотрен механизм реализации одновременно двух федеральных законов, выбор приоритетов возложенных задач, а также замещение на период временного отсутствия Уполномоченного по правам человека. Вызывает сомнение отсутствие коррупциогенных факторов при совмещении лицом двух государственных должностей Республики Бурятия».

Своими действиями и.о. омбудсмена в очередной раз наплевала на решение депутатов Народного Хурала и главы Бурятии Алексея Цыденова. Фактически Вежевич уже в июне 2019 года должна была освободить кабинет уполномоченного, потому как в продлении полномочий ей отказали. Более того 1 июня телеграмм-канал «Степной Дозор» разместил на своем ресурсе письмо Алексея Цыденова на имя уполномоченного при президенте России по правам ребенка Анны Кузнецовой, в котором глава просит согласовать кандидатуру Натальи Ганькиной на место Татьяны Вежевич.

В сложившихся обстоятельствах действия Вежевич больше напоминают попытку закрепиться на своем месте. По информации источника Бабра, и.о. омбудсмена Вежевич плевать на появление новой кандидатуры, «она действует через голову, пишет письма не в Хурал, а в комитеты». Неправомерные действия ради высокого оклада, - вот где действительно присутствует коррупциогенный фактор. Известно также, что завтра (9июня) у депутата Игоря Марковца пройдет совещание касательно сохранения за Вежевич должности. Как отметил инсайдер Бабра, депутат уже на ее стороне. При этом отметим, что все это происходит за спиной председателя Хурала Владимира Павлова. А это значит, что господин Павлов вообще не следит за тем, что делают его подчиненные.

Будет очень интересно и весьма прискорбно, если депутаты пойдут у Татьяны Вежевич на поводу и позволят ей и дальше защищать права детей. Бабр следит за событиями.

Читать больше:

**[Мертвая хватка Татьяны Вежевич: фиктивный омбудсмен для реальных детей](#)**

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 34092 08.06.2020, 19:56 📅 2019  
URL: <https://babr24.com/?ADE=201484> Bytes: 4215 / 3951 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Елизавета  
Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)